# **Latest Version: 6.0**

#### Question: 1

Which of the following models supports optical ports?

- A. IPC6125-WDL-FA
- B. IPC6225-VRZ
- C. IPC6325-WD-VR
- D. IPC6625-Z30

**Answer: A** 

#### Question: 2

Which of the following CMOS is used by Huawei to achieve ultra-low illumination at night?

- A. AptinaCMOS
- B. SonyExmorCMOS
- C. SonyExmorRCMOS
- D. OVCMOS

**Answer: C** 

#### **Question: 3**

How many image detection technologies does image quality diagnosis include?

- A. 6
- B. 7
- C. 8
- D. 9

**Answer: D** 

## Question: 4

Which of the following manufacturers does not recommend the use of Xingchi series camera capture solutions?

- A. Road with speed ≥ 80 per hour
- B. Public security road in back streets and alleys
- C. Urban roads (speed ≤80 per hour)
- D. Community entrance

**Answer: A** 

## **Question: 5**

In the Huawei camera naming rules, what does the third number mean?

- A. Resolution
- B. Product form (bolt machine, hemisphere, tube machine, fast ball)
- C. Firmware version
- D. Product size

**Answer: A** 

## Question: 6

Which series will be gradually replaced by IPC?

- A. X series
- B. M series
- C. C series

**Answer: C** 

#### **Question: 7**

In the Safe City project, what kind of protocol does the public security require that the monitoring equipment must support?

- A. ONVIF
- B. Pelco
- C. GB/T28181
- D. clairvoyance

**Answer: C** 

## **Question: 8**

Which of the following devices will not be used in the red light electronic police system network?

- A. HD camera
- B. LED strobe light
- C. Narrow wave flat panel radar
- D. network equipment

**Answer: C** 

## Question: 9

Currently, we are missing () pixel cameras in order to compete with other vendors in 18 years, and this camera will be completed in Q1 of 19 years.

- A. 2 million
- B. 4 million
- C. 6 million
- D. 8 million

**Answer: B** 

## Question: 10

Which of the following cameras has a resolution of 3840\*2160 ()

- A. X1281-F
- B. X2261-FL
- C. X2221-FL
- D. X1221-C

**Answer: A** 

## Question: 11

The micro-mount camera is required to cover 3 or three lanes, which camera can be selected ()

- A. X1281-F
- B. X1281-V

C. X2221-FL D. X1221-V

**Answer: B** 

#### Question: 12

What is the target surface of the X2221-VL camera ()

- A. 1"
- B. 1/1, 7"
- C. 4/3"
- D. 1/1, 8"

**Answer: D** 

## Question: 13

Which series of cameras support the illegal detection and capture function ()

- A. stars
- B. Star
- C. Xingchi
- D. Star shield

**Answer: D** 

## Question: 14

The main function of Xingchi series cameras is ()

- A. The overall control of the machine
- B. Monitor vehicles on the highway
- C. Focus on personnel control
- D. Monitor vehicles on the internal roads of the city

**Answer: D** 

**Question: 15** 

The function that can effectively compensate for the dark defect of the main body of the picture when the camera is shooting in a backlight environment is

- A. automatic gain
- B. Backlight compensation
- C. Strong light suppression
- D. white balance

**Answer: B**